Yorkshire Poll

Prepared by Survation on behalf of the Yorkshire Devolution Movement

Methodology

Fieldwork Dates
9th - 11t August 2016

Data Collection Method

The survey was conducted via telephone
interview using a combination of landline
and mobile data. Differential response
rates from different demographic groups
were taken into account.

Population Sampled

All residents aged 18+ living in Yorkshire

Sample Size
1,003

Data Weighting
Data were weighted to the profile of all adults aged 18+ in Yorkshire. Data were weighted by age, sex, region, and 2015 General Election Vote.
Targets for the weighted data were derived from Office for National Statistics Data and the results of the 2015 UK General Election.

Margin of Error

Because only a sample of the full population was interviewed, all results are subject to margin of error, meaning that not all differences are statistically
significant.

For example, in a question where 50% (the worst case scenario as far as margin of error is concerned) gave a particular answer, with a sample of 1,003 it is
95% certain that the ‘true’ value will fall within the range of 3.1% from the sample result.

Question presentation

All data tables are shown in full, in the order and wording put to respondents, including but not limited to all tables relating to published data and all
relevant tables preceding them.

Tables for demographic questions might not be included but these should be clear from the cross-breaks on published tables.

In all questions where the responses are a list of names or statements, these will typically have been displayed to respondents in a randomising order.
The only questions which would not have had randomising responses would be those in which there was a natural order to maintain

- e.g. a scale from “strongly favourable” to “strongly unfavourable”, a list of numbers from O to 10 or questions which had factual rather than opinion-
related answers such as demographic information. “Other”, “Don't know” and “Refused” responses are not randomised.

Not all questions will have necessarily been asked to all respondents - this is because they may be follow-on questions from previous questions or only
appropriate to certain demographic groups. Lower response counts should make clear where this has occurred.

Data were analysed and weighted by Survation.
Sign up for our press releases at http://eepurl.com/mQOK8T
Follow us on Twitter: https://twitter.com/survation
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Table 1
Q1. Normal weightings

Q1. On a scale of 0-10, where 0 = not at all informed and 10 = very well informed, how well informed would you say you are of the devolution plans for Yorkshire?

Base: All Respondents

Yorkshire Poll

Total Sex Age 2015 Westminster Vote Yorkshire Region City Living or Not
West
Did Not | EastRiding | North | South | Yorkshire Lives ina Do®sm
Male | Female | 18-24 | 25.34 | 35-44 | 4554 | 5564 | 65+ CON LAB LD UKIP | Other Leeds Liveina
Vote of Yorkshire | Yorkshire| Yorkshire (excludlng Clty Cll'y
Leeds)
Unweighted Total 1003 528 475 74 153 157 192 182 245 240 229 39 59 20 186 122 172 282 273 154 479 524
Weighted Total 1003 489 514 128 165 159 179 146 225 200 210 38 93 a7 185 121 165 273 290 153 488 515
0 (Not at all informed) 550 240 310 82 100 98 86 75 108 80 107 20 42 18 134 60 93 140 175 81 273 276
548% | 49.0% 60.3% | 636% 605% 616% 483% 51.3%  482% | 400% 51.0% 532% 457% 37.4%  72.2% 49.4% 56.5%  51.2% 60.3% 53.0% | 56.0%  53.6%
1 58 33 25 11 1 5 13 8 10 12 1 3 15 4 2 7 14 15 16 6 27 31
58% | 6.8%  48% | 82%  67%  34%  75%  55%  44% | 59%  50% 7.1%  158%  8.9%  1.3% 5.9% 85%  55% 5.7% 36% | 56% 6.0%
2 68 35 33 9 6 13 16 10 13 14 17 4 3 7 " 6 11 25 13 13 33 35
68% | 72% 63% | 73% 39% 82% 89% 71% 56% | 70%  82% 116% 34% 155%  57% 5.0% 65%  9.2% 4.6% 83% | 6.8% 6.8%
3 65 40 25 9 13 7 13 1 13 17 12 3 10 3 8 12 6 18 18 1 31 35
65% | 83%  49% | 72%  76%  43%  73%  72%  59% | B4%  59%  74%  104% 55%  44% 9.8% 3.5% 6.7% 6.2% 75% | 63% 6.7%
4 55 29 26 1 7 4 7 1 14 16 13 1 3 5 8 10 6 14 14 1 30 25
55% | 6.0% 50% | B89%  45%  27%  37%  74%  62% | B1%  62%  23%  35%  113%  46% 8.2% 34%  51% 4.9% 72% | 6.2% 4.8%
5 98 50 48 3 12 1 23 1 38 29 22 3 11 4 8 8 19 25 33 12 42 56
97% | 101% 93% | 25%  70%  68% 131% 73%  17.0% | 146% 103% 7.6% 116%  04%  4.4% 6.8% 16%  9.2% 11.3% 80% | 86%  10.8%
6 20 10 9 - 5 4 1 4 6 5 6 - 3 - 1 5 2 4 6 3 6 14
20% | 21%  18% - 31%  2.5% . 27%  27% | 27%  29% - 3.0% - 0.8% 4.0% 1.5% 1.3% 2.2% 17% | 1.1% 2.8%
7 28 18 10 3 1 8 8 3 5 9 7 1 3 - 6 4 5 11 4 4 17 R
28% | 36%  20% | 23%  07%  51%  43%  23%  21% | 45%  33%  24%  3.0% - 3.1% 3.2% 3.3% 3.9% 1.5% 26% | 35% 2.2%
8 a7 22 15 - 8 5 5 7 11 11 9 2 3 4 4 5 6 15 8 3 16 21
37% | 45%  3.0% - 49%  34%  27%  50%  51% | 56%  44%  44%  35%  82%  2.0% 4.3% 39%  55% 2.7% 18% | 3.2% 4.1%
o 5 2 4 - 1 1 1 1 2 2 4 - - - - - - 2 - 4 4 1
0.5% . 0.7% - . 0.6% . 06%  08% | 08%  17% . - - . . . 0.6% - 24% | 09% -
10 (Very well informed) 19 10 9 - 1 2 6 5 5 5 2 2 - 2 3 4 2 5 2 6 9 1
19% | 21%  1.8% - 05%  14%  34%  37%  22% | 24%  10%  4.1% - 38%  16% 3.5% 1.4% 1.8% 0.6% 40% | 1.7% 2.1%
SIGMA 1003 489 514 128 165 159 179 148 225 200 210 38 93 a7 185 121 185 273 290 153 488 515
100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0%  100.0% 100.0%  100.0%  100.0% | 100.0% 100.0%
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Survation.




Table 2
Q2. Normal weightings

Q2. Which of the following types of Devolution would you most like to see in Yorkshire?

Base: All Respondents

Unweighted Total

Weighted Total

Devolution only to city regions with directly
elected Mayors

A directly elected Yorkshire parliament with
similar powers to the Scottish Parliament or
Welsh Assembly

No devolution at all / Maintain the status quo

Something else
Don't know

SIGMA

Prepared by Survation on behalf of the Yorkshire Devolution Movement

Yorkshire Poll

Total Sex Age 2015 Westminster Vote Yorkshire Region City Living or Not
West
Did Not | East Riding North South Yorkshire Livesina Doesn't
Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ CON LAB LD UKIP Other Leeds Liveina
Vote of Yorkshire | Yorkshire| Yorkshire| (excluding City city
Leeds)
1003 528 475 74 153 157 192 182 245 240 229 39 59 20 186 122 172 282 273 154 479 524
1003 489 514 128 165 159 179 146 225 200 210 38 93 47 185 121 165 273 290 153 488 515
126 81 45 17 18 23 24 21 22 28 31 8 13 10 21 17 15 41 29 24 72 54
12.5% | 16.5% 8.8% 13.5% 11.1% 144% 13.3% 142%  10.0% 13.8% 14.9% 19.9% 145% 21.5% 11.3% 14.0% 9.0% 14.9% 9.9% 15.9% 14.7% 10.4%
177 99 78 21 34 34 33 26 29 37 42 7 24 15 25 16 28 50 57 25 79 98
176% | 20.2% 15.2% 16.5% 20.7% 212% 18.5% 176%  12.9% 18.3% 19.9% 171% 259%  32.0% 13.2% 12.9% 17.2% 18.5% 19.7% 16.6% 16.2% 19.0%
385 190 195 44 63 48 64 59 107 98 90 17 40 12 58 51 74 96 100 64 179 206
384% | 388% 38.0% | 341% 380% 30.1% 36.1% 406% 475% | 48.8% 426% 459% 432% 247% 31.1% 42.2% 44.6% 35.3% 34.5% 41.7% | 36.8% 39.9%
29 15 14 - 5 6 4 5 9 3 6 2 3 - 8 1 6 11 7 4 14 16
2.9% 3.1% 2.7% - 3.0% 3.7% 2.4% 3.7% 4.0% 1.5% 2.7% 4.8% 3.3% - 4.1% 0.8% 3.8% 4.1% 2.3% 2.8% 2.8% 3.0%
286 105 181 46 45 49 53 35 58 35 42 5 12 10 75 36 42 74 98 35 143 142
285% | 214% 353% | 359% 27.1% 305% 298% 240% 257% 17.6% 19.8% 123% 13.0% 218% 40.3% 30.1% 25.4% 27.2% 33.6% 23.0% | 29.4% 27.6%
1003 489 514 128 165 159 179 146 225 200 210 38 93 47 185 121 165 273 290 153 488 515
100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% | 100.0% 100.0%

Survation.




